

天气:阴转多云 最低17℃  
明天中雨转雷阵雨  
最高28℃,最低18℃

星期六

2016年5月  
14  
星期六

国内统一连续出版物号 CN 31-0003  
第 19809 期  
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于 1929 年  
·飞入寻常百姓家·

农历丙申年四月初八  
今日36版  
A叠新闻 / B叠C叠专副刊

## 急租(购)本市独院配办公楼的小厂房

### 积极配合宝山区顾村镇政府老区改造立即搬迁

上海应用特种纱布有限公司汽车工业专用敷料布厂是研制汽车生产过程中特种布的小企业,属高新技术。

因多与国内外汽车企业往来需要,所以要求厂内外部环境合格500-1200平方米。

邮箱 root@baitu.sh.cn 或 18916112444 021-56671567

请上海市中小企业服务机构协助为盼!

# 高龄电梯“做手术”该由谁管

## 霍兰公寓筹资更新老旧电梯为社区自治提供案例

### 核心提示

杨浦区霍兰公寓近日传出好消息:更新6台电梯的费用已经筹到了99%。

老电梯不安全,不开电梯又不方便。面对无法用小区维修资金更换电梯的情况,平凉街道当时采取的是“先使用再付款”。在业委会的努力下,业主的门一家家被敲开,大半年后,维修账户款终于陆续收齐。

社区启动自治,政府助推一把,大家齐心让家园更和谐。

>>A3

### 讲道理

江砚

### 微评

霍兰公寓遇到的老电梯问题,是具有相当的普遍性的,因为,我们上海于上世纪90年代造的高层住宅,都要面临各种设备的维修和更新问题。

说到老公寓、老工房的修(装)电梯问题、涨物业费问题,似乎人人都有畏难情绪。畏什么难呢?不少人认为居民都是铁公鸡,要他们掏钱,比登天还难。

真的是这样吗?我看未必,问题的症结,在于三个字——讲道理。

首先,要相信居民们都是讲道理的。类似于更换电梯这种事,归根到底是为了居民好,居民们不会听不进道理,该出的钱,他们自然愿意出。

其次,要学会向居民讲道理。霍兰公寓的电梯问题,最终得以圆满解决,业委会的王连华主任立下了大功。她挨家挨户上门收款的故事,要是写下来,会是另一篇精彩报道。王主任把道理跟居民讲通了,钱自然就收上来了。

从社会治理到社区自治,都是大课题。但再大的课题,最终都会落实到一个个具体的问题上来,耐心细致地把这些问题解决好,社会治理的大文章也就写得好得了。

## 越共中央总书记阮富仲会见韩正 推进各领域务实合作 共同打造两国地方合作典范

新华社河内5月13日电 越共中央总书记阮富仲13日在河内会见了到访的中共中央政治局委员、上海市委书记韩正。

韩正转达了中共中央总书记习近平对阮富仲的亲切问候。他说,中越传统友谊由毛泽东主席、胡志明主席等老一辈领导人亲手缔造,是双方共同的宝贵财富。中方高度重视中越关系,愿同越方一道,落实好双方最高领导人达成的重要共识,继续保持高层交往,深化治国理政经验交流,推进各领域务实合作,共同推动中越全面战略合作伙伴关系长期健康稳定发展。上海市愿同河内市、胡志明市等越南各地方加强经贸、科技、人文等领域交流合作,共同打造两国地方合作的典范。

阮富仲请韩正转达他对习近平同志的良好祝愿。阮富仲说,越中友好对推动两国社会主义事业具有重要意义,越方愿同中方进一步加强战略沟通,增进政治互信,深化交流合作,共同维护好、巩固好、发展好越中传统友谊。阮富仲积极评价越南同上海市交流合作成果,希望两国地方合作为越中关系发展作出更大贡献。

访越期间,韩正还分别会见越共中央政治局委员、政府副总理王庭惠,越共中央政治局委员、河内市委书记黄忠海,同越共中央政治局委员、胡志明市委书记丁罗升举行会谈。



越共中央总书记阮富仲在河内会见韩正

本报记者 陈正宝 摄

## 检察机关对令计划提起公诉

### 令计划涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥用职权

新华社北京5月13日电 记者13日从最高人民检察院获悉,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席、中共中央统战部原部长令计划涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥用职权一案,由最高人民检察院侦查终结,经依法指定管辖,移送天津市人民检察院第一分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第一分院依法向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人令计划享有的诉讼权利,并讯问了被

告人令计划,听取了其辩护人的意见。天津市人民检察院第一分院起诉书指控:被告人令计划利用其担任中共中央办公厅副主任、主任,中央书记处书记,中央统战部部长、全国政协副主席等职务上的便利,为他人谋取利益,索取、非法收受他人巨额财物;非法获取国家秘密,情节严重;滥用职权,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重。对令计划,依法应当以受贿罪、非法获取国家秘密罪、滥用职权罪追究刑事责任。

## 高龄卧病老人如何办敬老卡?

### 别着急,有关部门正积极协调少排队,各大银行开专窗优先

近日,市民马老伯致电本报962555热线求助,他和老伴已年逾八旬,妻子患老年痴呆症,卧病多年。银行表示敬老卡只有本人才能办理,家属亲人不能代办。马老伯问,他该怎么办?

记者据此采访了居委会和市相关部门……

>>>详见 A3 版

### 今日导读

#### 华山路天桥决定不拆了

将修复拆除部分6月恢复行人过街

>>>详见 A5 版·上海新闻

#### 近半上海成人都是“胖子”

蔬菜水果吃得不够每天要吃50克粗粮

>>>详见 A6 版·民生速递

#### 下跪求票房?方励说不在乎

接受本报记者专访说当时是真的伤心

>>>详见 A10 版·文体汇

#### 想去足协上班球迷有机会了

官网发布社会招聘22个岗位引起关注

>>>详见 A12 版·文体汇